
 
 

 

 
Καλαμάτα, 16/4/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 
«Βιώσιμη Ανάπτυξη και Επιχειρηματικές Ευκαιρίες», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 και ώρα 18:30, στον χώρο του 
Phaos, στην Καλαμάτα. 

Η εκδήλωση επικεντρώνεται στις επιχειρηματικές ευκαιρίες και τις καινοτόμες 
λύσεις που δημιουργούνται στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξης και της 
προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή. Θα παρουσιαστούν παραδείγματα 
επιτυχημένων εφαρμογών και πρακτικών που αξιοποιούν σύγχρονες μεθόδους με 
περιβαλλοντικά και κοινωνικά υπεύθυνη προσέγγιση. 

Η εκδήλωση περιλαμβάνει δύο βασικά πάνελ συζήτησης. Το πρώτο πάνελ θα 
ασχοληθεί με το «Θεσμικό Πλαίσιο και τις Συνεργασίες που προωθούν τη 
Βιώσιμη Ανάπτυξη», με τη συμμετοχή του κ. Βασίλη Παπαευσταθίου, 
Αντιδημάρχου Στρατηγικού Σχεδιασμού και Κλιματικής Ουδετερότητας του Δήμου 
Καλαμάτας, του κ. Θοδωρή Κουναδέα, Διευθύνοντος Συμβούλου του 
Αναπτυξιακού Οργανισμού Πελοποννήσου, του κ. Οδυσσέα Σπηλιόπουλου, 
Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, και 
εκπροσώπου του Εμπορικού Επιμελητηρίου Μεσσηνίας. 

Στο δεύτερο πάνελ, με τίτλο «Καινοτόμες Εφαρμογές και Ευκαιρίες», θα 
παρουσιαστούν καινοτόμες λύσεις και εφαρμογές που συμβάλλουν ενεργά στην 
πράσινη ανάπτυξη και δημιουργούν επιχειρηματικές ευκαιρίες. Συμμετέχουν o 
Αλέξανδρος Μανιατόπουλος, CEO της Yodiwo, ο Κώστας 
Βλαχοδημητρόπουλος, Συνιδρυτής της Local AI και ο κ. Γιάννης Πάζιος, Γενικός 
Διευθυντής του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ένωση Μεσσηνίας. 

Η εκδήλωση προσφέρει μια σημαντική ευκαιρία ενημέρωσης και διασύνδεσης 
γύρω από θέματα βιώσιμης ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας. Παρέχει τη 
δυνατότητα  ανταλλαγής απόψεων και καλών πρακτικών, καθώς και σύνδεσης με 



 
 

 

φορείς και επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται ενεργά στον συγκεκριμένο 
τομέα. Αποτελεί μια ανοιχτή πρόσκληση προς όλους όσοι επιθυμούν να 
συμβάλουν ουσιαστικά στη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου και δημιουργικού 
μέλλοντος. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η ενημέρωση κοινού θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία δομών υποστήριξης της καινοτομίας 
και της επιχειρηματικότητας έντασης γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
ΕΣΠΑ 2021-2027, MIS: 6004735 
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